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 メール版「ＮＰＯ通信」 （令和３年８月２１日号） 

 

★□▼△▼□★□▼△▼□★□▼△▼□★□▼△▼□★ 

 

長野県県民協働課から、メール版「ＮＰＯ通信」をお送りします。 

このメールは、Bcc で送信しています。 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

【１】令和 3年 8 月豪雨災害 災害ボランティア、地域の支え合い活動について 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

今回の大雨の影響で被災された方々を支援するため、地域住民の助け合い活動として、災害

ボランティアを募集している地域があります。 

 

●詳細はこちら 

 ※該当する各市町村にお住まいの方による活動です。新型コロナウイルス感染防止の観

点から対象が限定されていますので、ご注意ください。 

http://www.nsyakyo.or.jp/news/2021/08/38.php 

 

また、諏訪市及び辰野町での災害ボランティア活動は、長野県の「大規模災害ボランティア

活動応援事業」の対象となりました。 

●詳細はこちら 

http://www.nsyakyo.or.jp/news/2020/06/post-128.php 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

【２】「医療非常事態宣言 ～命を守る１か月」 ９月２０日まで 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

８月 20日、全県の感染警戒レベルを５に引き上げ、「新型コロナウイルス特別警報Ⅱ」を発

出、医療非常事態を宣言しました。 

新型コロナウイルスの感染がこれまでにない速さで、全国で拡大しています。 

デルタ株の急速な拡大と夏休みの全国的な人の移動により、県内でも新規陽性者が爆発的

に増加し、感染リスクは極めて高くなっています。 

この状態が続くと、医療に大きな負荷がかかり、救える命が救えなくなる事態にもなりかね

ず、今がまさに、爆発的な感染拡大を食い止め、大切な命とそれを支える医療を守る瀬戸際

です。 

「大切なご自身とご家族の命を守り」そして、「多くの方の命と暮らしを救う」ため、最善

の行動をとりましょう。 

http://www.nsyakyo.or.jp/news/2021/08/38.php
http://www.nsyakyo.or.jp/news/2020/06/post-128.php


 

●詳細はこちら 

https://www.pref.nagano.lg.jp/hoken-shippei/kenko/kenko/kansensho/joho/corona-

onegai.html 

 

●NPO 向けコロナウイルス関連情報（随時更新）はこちら 

https://www.pref.nagano.lg.jp/kyodo-npo/kyodo/coronavirus.html 

 

●NPO 法人長野県 NPO センター特設ページ 

https://www.npo-nagano.org/covid19-information/ 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

【３】「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入されます 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

令和５年 10月１日から「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入されることに伴

い、令和３年 10月１日から登録申請の受付が開始されます。 

■「インボイス制度」ってなに？ 

 ・売手である登録事業者は、買手である取引相手（課税事業者）から求められたときは、

インボイスを交付しなければなりません。 

 ・買手は仕入税額控除の適用を受けるために、原則として、取引相手（売手）である登録

事業者から交付を受けたインボイスの保存等が必要となります。 

■「インボイス」ってなに？ 

 ・売手が買手に対して、正確な適用税率や消費税額等を伝えるものです。具体的には、現

行の「区分記載請求書」に「登録番号」、「適用税率」及び「税率ごとに区分した消費税額等」

の記載が追加されたものをいいます。 

 

●詳細は国税庁 HP へ 

https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimokubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice_about.h

tm 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

【４】助成金情報（こくみん共済 coop<全労災>） 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

■２０２１年こくみん共済 coop 地域貢献助成 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

防災・減災活動、環境保全活動、子どもの健全育成活動について、地域で活動している市民

団体等に対しての助成です。 

 

https://www.pref.nagano.lg.jp/hoken-shippei/kenko/kenko/kansensho/joho/corona-onegai.html
https://www.pref.nagano.lg.jp/hoken-shippei/kenko/kenko/kansensho/joho/corona-onegai.html
https://www.pref.nagano.lg.jp/kyodo-npo/kyodo/coronavirus.html
https://www.npo-nagano.org/covid19-information/
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimokubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice_about.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimokubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice_about.htm


●応募資格や募集期間等の詳細はこちら 

https://www.zenrosai.coop/zenrosai/csr/josei 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

【５】県民協働課からのお知らせ 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

「新型コロナウイルス特別警報Ⅱ」の発出に伴い、長野県庁は入庁制限を行っています。 

このため、県民協働課でも執務室内の人数を抑制するとともに、対面による相談等の対応を

原則として見合わせ、Zoom によるオンライン又は電話、メールによる対応とさせていただ

いています。 

また、お見えになられた方には、体温測定等をお願いするとともに、連絡先の確認をさせて

いただくことがございます。 

しばらくの間、ご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。 

 

●入庁制限の詳細はこちら 

https://www.pref.nagano.lg.jp/zaikatsu/nyuchoseigen.html 

 

 

 

配信について 

 ※配信を希望されない方は以下までメールにてご連絡ください。 

  件名：「配信停止希望」 宛先：info-npo@pref.nagano.lg.jp 

 

 

■□■□■━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

 

 長野県県民文化部 県民協働課 協働・ＮＰＯ係 

 〒３８０－８５７０ 長野県長野市大字南長野字幅下６９２－２ 

 ＴＥＬ ０２６－２３５－７１８９ 

 ＦＡＸ ０２６－２３５－７２５８ 

 E-mail info-npo@pref.nagano.lg.jp 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━■□■□■ 
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